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ΠΡΟΣ :    

1. Περιφερειακές Δ/νσεις Εκπ/σηs  της χώρας 
(έδρες τους) 
2. Προϊσταμένους Παιδαγωγικής & Επιστημονικής 
Καθοδήγησης Π.Ε.(μέσω Περιφ. Δ/νσεων Εκπ/σης) 
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4. Δ/νσεις  Π.Ε. της χώρας    (έδρες τους) 
5. Δημοτικά Σχολεία της χώρας που έχουν οριστεί 
ως ΕΑΕΠ με το ΦΕΚ 804, τ.Β’ 9-07-2010 (μέσω 
Δ/νσεων Π.Ε) 
 

ΘΕΜΑ: «Οδηγίες σχετικά με την τοποθέτηση εκπαιδευτικών ΠΕ70 στην ΣΤ’ τάξη» 

Στο πλαίσιο υλοποίησης της συγχρηματοδοτούμενης Πράξης με τίτλο «Ψηφιακές Υπηρεσίες 

ΥΠΑΙΘ», το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων επιθυμεί να προσαρμόσει το ελληνικό σχολείο στις 

ανάγκες της σύγχρονης εποχής, με επίκεντρο το Μαθητή και με στόχο την αναβάθμιση της παρεχόμενης 

εκπαίδευσης.  

Αποσκοπώντας στη βελτίωση της ποιότητας της εκπαίδευσης, στηρίζοντας δράσεις δημιουργίας και 

εποικοδομητικής αξιοποίησης των νέων τεχνολογιών, καλούνται οι διευθυντές των σχολικών μονάδων των 

Δημοτικών Σχολείων Ενιαίου  Αναμορφωμένου  Εκπαιδευτικού   Προγράμματος  (Ε.Α.Ε.Π.) όπως αυτά έχουν 

οριστεί από το ΦΕΚ 804, τ.Β’ 9-07-2010 και σε συνεργασία με τους οικείους Σχολικούς συμβούλους, να 

εισηγηθούν στο σύλλογο διδασκόντων ώστε: 

Α) Να δοθεί προτεραιότητα επιλογής της τοποθέτησης στην ΣΤ’ τάξη σε εκπαιδευτικούς ΠΕ70 που 

το επιθυμούν και συγχρόνως έχουν επιμορφωθεί στο πλαίσιο της Πράξης «Επιμόρφωση των Εκπαιδευτικών 

για την Αξιοποίηση και Εφαρμογή των ΤΠΕ στη Διδακτική Πράξη» (ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ Β’ ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΤΠΕ) του 

Ε.Π. «Εκπαίδευση και δια βίου μάθηση», ΕΣΠΑ (2007 - 2013), η οποία υλοποιήθηκε με τη 

συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Κ.Τ.). 

Β) Σε περίπτωση που δεν επαρκεί ο αριθμός των εκπαιδευτικών που αναφέρονται παραπάνω, να 

δοθεί προτεραιότητα επιλογής της τοποθέτησης στην ΣΤ’ τάξη σε εκπαιδευτικούς ΠΕ70 που το επιθυμούν 

και συγχρόνως διαθέτουν αυξημένα προσόντα στη χρήση των διαδραστικών συστημάτων στην 

εκπαιδευτική διαδικασία. 
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-Γραφείο κ. Υπουργού 
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